

НАЯВНІСТЬ ВАКАНТНИХ ПОСАД

у Навчальному центрі по підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації кадрів станом на січень 2023 р.

№ пп	Вакансія	Посада	Кваліфікаційні вимоги	Обов'язки:
1.	Начальник навчально-виробничого відділу	1 (повна)	<ul style="list-style-type: none">- повна вища технічна освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст, магістр)- стаж роботи на відповідних посадах не менше 2 років- організаторські здібності, навички управління;- впорядковані документи: напр. наявний військово-обліковий документ (для чоловіків до 27 р. — «приписне», після 27 р. — військовий квиток); діючий паспорт (чинний)	<ul style="list-style-type: none">- Організація навчального процесу по підготовці машиністів дорожньо-будівельних машин, водіїв автотранспортних засобів і інших робітничих професій у відповідності з вимогами навчальних програм та керівних документів.- планування і організація ефективної роботи працівників у структурному підрозділі;- організація методичної підготовки, та контролювання вчасного підвищення кваліфікації викладачів та майстрів;- контролювання вчасного заповнення та видачі свідоцтв, оформлення відповідної документації, ведення обліку та звітності по навчальній та методичній роботі;- організація розробки, відповідно до діючих навчальних планів, графіків лабораторно-практичного навчання, практичного навчання водінню слухачів, проведення виробничої практики та контроль за їх виконанням.

2.	Викладач професійно-технічного навчального закладу	1 (повна)	<ul style="list-style-type: none"> - повна вища педагогічна освіта (магістр, спеціаліст) зі спеціальності «Професійна освіта» або інша повна вища освіта - стаж роботи викладачем – не менше 2 років. 	<ul style="list-style-type: none"> - здійснення теоретичної і практичної підготовки слухачів з відповідного навчального курсу, предмету, циклу дисциплін; - розробка і подання на затвердження у встановленому порядку власних навчальних програми з предметів або користування вже затвердженими вищими органами освіти. - систематичне проходження атестації *(1 раз на 5 років) та переатестації, при необхідності; - організація навчального процесу у оф-лайн режимі та дистанційно
3.	Майстер виробничого навчання водінню	1 (повна)	<ul style="list-style-type: none"> - освіта: не нижче середньої; - стаж роботи 3 роки на транспортних засобах відповідної категорії з наступною підготовкою на курсах по методиці навчання водінню. 	<ul style="list-style-type: none"> - якісне проведення занять з водіння у суворому співвідношенні з програмою і на установлених навчальних маршрутах; - постійне удосконалення своїх спеціальних знань і методичну майстерність; - утримання закріпленого транспортного засіб у постійній готовності до заняття. Якісне і своєчасне проведення роботи по його технічному обслуговуванню;